PUPIL QUESTIONNAIRE ANALYSIS

October 2019

Below is a summary of the pupil surveys.

Yes/ Mostly | Sometimes No/
Always S ) Never
© ®
1 Are you happy in school? 19/32 8/32 5/32
(59%) (25%) (16%)
2 Do you learn new and interesting things in school? 18/32 10/32 4/32
(56%) (31%) (13%)
3 Do you learn about different faiths and cultures in 30/32 2/32
school? (94%) (6%)
4 Do you get help if you find something difficult? 31/32 1/32
(97%) (3%)
5 Are you sometimes given work that is challenging? 21/32 5/32 6/21
(66%) (16%) (18%)
6 Do you have the opportunity to read in school? 29/32 2/32 1/32
(91%) (6%) (3%)
7 Do you enjoy reading? 18/32 12/32 2132
(56%) (38%) (6%)
8 Do you like it when an adult in school reads or 24/32 5/32 2/32 1/32
shares a book with you? (75%) (16%) (6%) (3%)
9 Do the adults in school show you how to make 29/32 2/32 1/32
your work better? (91%) (6%) (3%)
10 | Do you behave well? 21/32 9/32 2/32
(66%) (28%) (6%)
11 | Do other children behave well? 17/32 12/32 332
(53%) (38%) (9%)
12 | Is any poor behaviour in school dealt with? 31/32 1/32
(97%) (3%)
13 | Do you feel safe in school? 29/32 232 1/32
(91%) (6%) (3%)
14 | Do you know how to keep yourself safe online? 31/32 1/32
(97%) (3%)
15 | Is there an adult you could go to in school if you 31/32 1/32
were worried about something? ' (97%) (3%)
16 | Does everyone respect each other in school? 22/32 10/32
(69%) (31%)
17 | Is your school a calm place to be? 24/32 7/32 1/32
(75%) (22%) (3%)
18 | Do the adults in school care about you? 31/32 1/32
(97%) (3%)

What do vou like most about school?

Lunchtime and playtime

Art, Science, STEM, Maths, Reading, PE and Literacy

Playing and computing
Learning new and interesting things
Seeing my friends

There were numerous responses to this question so we have chosen the ones that came up most frequently:




